



chere de viațuri, se amănă seara de trecerea loteriei la sfârșitul anului acesta.

ΒΟΛΛΙΑΚ:

TURCIA.

Konstantinopol, 24 Dekembrie.

E. S. Remid pasha, ministrul treburilor străine a sosit la 11 altele trecute luni. Toți au simțit cea mai vie bucurie despre venirea sa. O mulțime de lume se așina înainte spre întâmpinare mărșar în ziua aceea era în vînt foarte tare. E. S. s'a dus mai întîi la palatul imperial, unde în ziua aceea era recepție mare pentru solemnitatea Korban-Bairamului, spre a'și înfrumîșa ommașeale saade M. S. Sultanului care în priimii cu o deosebită bucurie-voinduri și cu mari semne de satisfacție ce M. S. simția revîrîndu'.

Remid pashă a mi intrat în funcție saade; la 14 a asistat la sfatul ebdomadur ce s'a ținut la I. Poartă, mi la 17 a dărat pentru prima oară în kancelarie saade. A fost priimit de doș ori în conferință partituară de către Sultanul.

Întîrnarea sa, a întîrîrit o mare mînkare treburilor, mi s'a mi închenut a se simți norozitate efecte altele ființei saade. E. S. dărează cu o mare activitate spre a restabili o gîndușeală perfectă în kancelarie saade, mi a regălat toate ramurile serviciului puvalik. Însușfledur de simțimentele care 'a au fărut a fi atît de prețioșe patriei saade. Remid pasha voiește, înainte de toate, a desfîința abuzurile ce se vor fi putut introduce în mekanismul administrației, mi a da tuturor funcționarilor esemplă de desinteresare mi de drentate; voiește ca prebavikaria (dărgarea împroriva datorilor sarçine) să deargă cu totu, mi ca în viitor așea căroga di se încredințează interesale nației să nu aibă nici de căm în priverie interesu dor în parte, çi ad popozăvii; venalitatea (putința de a se vinde) posturilor să puma rembie de-çît puma în svenire mi să însușfled skărb; într'un cuvînt, ea vrea în guvern tare, întemeiat pe moralitatea cea mai severă, mi în skopu așea ea a mi închenut mîrșu mîșurelor ce se dispune a dă, prin puvalikarea urii firman imperial, care hotărâșe a depărta din posturi mi a esia făr deosebire pe toți funcționarii kari vor priimi în viitor dărgii spre a se abbatte din dărgușu onorii mi ad drentării. Firmanu așea va aveă nerremi efectulu seș atît de dorit, mi nu è nici o îndocăle că esemplă faulelor administrației precedente a dui Remid pasha va fi siurgu destu spre a fi urmat mi pîzit cu skumputate.

— La 23 Dekembrie, DD. reprezentanții ai celor doi çinçi Puteii s'au adunat la E. S. Sir Stratford

Kanning, spre a conferă asșura mai multor pînturi atinștoare de Siria, asșura căruia s'arjet ei nu se par' a fi în unire cu guvernul Mărgii Saade. În priveria așea s'a fărut o notă kolekțivă care adoa zi s'a trimis la Poartă prin dragomanii akțor çinçi delegații.

— Celale din urme puvalele dela Siria se vîd a fi de o natuș destu de mîldurmitoare, mi este pdeșede că așeastă provinție, simțind în celale din urme vîrșușe pîçii mi altele gîndușele, nu va mai înçerka a de țugură. Resboșu çivil destu sîrșe a vîrsat, destușe rîine a gîrșmîdit, destușe vîdure mi of-felini a fărut, destușe famialii a zechit! Așeastă deargă, favorat de către o natuș splendidă, pti-meșe akșm de foamete; căçi preçum fergu n'a kșçat pe oameni, așu mi foku n'a kșçat seçerîșurile. Eatș esemplăde teribile ce puvlășiișe au sînt okii dor: Druzii mi Maronicii ptișesk de o potrivă; dea Dymnezeș puma ca așeste sçfferinșe să de aibă îndelung în memoria dor spre a se feri tot d'ășna de îmbrîșirea patimeii mi de gelalele întriçii altele așelalogu căroga de plak țugurșurile Çereii!

— Albania este asemenea prea liniștită.

G R E C I A.

Înșinșeale ce avem dela Atena se știe puma pî-nă la 20 Dekembrie k. n. mi nu sînt, pîșă la epoca așea, de niçi o împrortanță puș; toatș dumea se afăr în așentarea deskiderii kammerelor care urmă a fi la 22. Opoziișia mi ministerișu konvoakș pe amii dor mi nu skapș nimik din vedere spre a'și asșură sççesul. Prima duntș se va înçene asșura presidenției kammerei deputașilor.

Toți se afăr în nerșdare de a vîzi diskurșu koronale la deskiderea kammerelor. Çe se va zice oare despre relașiișe esterioare, mi despre sițuașia înterioarș a țerii?

Direktorușu polișiei Atenei s'a depărta din postuș, în urmarea puș puziș ce s'au fărut în așeastă kamitală. D. Koleti însă a sîrșçinit foarte mult pe funcționarșu așea.

În deargă țlășuriișe nu înçetășz niçi dekum. Banda dui Goros komite krimale celale mai atroçi. S'au ibit mi varçe de pirăçii pe mîrșușinele Greçiei oçhidentală în drentuș însușelolor ioniene.

— În Kuzierușu Atenei se çiteșe urmștorușu artikol:

« Cea mai mare siguritate domneșe în tot regatșu; așfel este riturneșu favorit repetat cu nençetare în toate diskurșurile D. presidentușu konsalidăvii. Dar faulele care sînt mai ușurite de çit vorbele, zikș çe-or' zice Moskomangă mi patronii săi, dăș din nenorozire o dovadă foarte sșnșeroașă împroriva așelalogu vorbe. Așu dar, vom în-



